
Solución 

Práctico 5: Dinámica de la Partícula 

 

 

Ejercicio 1 

𝑓𝑠 = 1286 N 

 

Ejercicio 3 

a. 𝑎𝑥 =
−𝑔(𝑚𝑔−𝜇𝑘𝑀 cos 𝜃−𝑀 sen θ)

𝑀+𝑚
 

b. 𝑎𝑥 > 0 para 
𝑚

𝑀
> 0.76 

c. 0.15 <  
𝑚

𝑀
< 0.85 

 

Ejercicio 4 

Los bloques deslizan entre sí. Considerando como positivo el sentido de la 
velocidad 𝑣 del bloque inferior (ver figura),  

𝑎2 = 𝜇𝑘2𝑔 

𝑎1 = −𝑔 (𝜇𝑘2
𝑀2

𝑀1
+ 𝜇𝑘1 (1 +

𝑀2

𝑀1
))  

 

Ejercicio 5 

a. 𝑀𝐶 ≥
𝑀𝐵−𝜇𝑠𝑀𝐴

𝜇𝑠
 

b. 𝑎𝑦 = 𝑔
𝑀𝐵−𝜇𝑘𝑀𝐴

𝑀𝐴+𝑀𝐵
 

 

Ejercicio 6 

𝑃𝐴 ≤ 155 N 

 

Ejercicio 7 

𝜔 = 0.315 Hz 

 

Ejercicio 8 

𝑣 = √𝑔𝑅
𝑀

𝑚
 

 

 



Ejercicio 9 

𝑣 = 105
km

h
 

𝑣 ≤ 253
km

h
 

 

 


